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ВАШИНГТОН - САД су данас објавиле неколико видео снимака Осаме бин Ладена,
који су заплењени у објекту где је лидер Ал Каиде убијен у акцији америчких
специјалаца.

  

Амерички обавештајни званичник је на конференцији за новинаре изјавио да је Бин
Ладен остао кључни играч у Ал Каиди до смрти и да је активно предводио ту
терористичку организацију и надгледао операције из свог скровишта у Аботабаду.

  

У акцији америчких снага заплењено је укупно пет снимака, са којих су званичници
Пентагона уклонили аудио запис, из безбедностних разлога, јавио је ББЦ.

  

Један снимак је направљен у октобру или новембру 2010. године и на њему је Бин Ладен
приказан док припрема видео поруку упућену САД. Три снимка које је Пентагон објавио
приказују пробе за снимање видео порука. Последњу видео поруку Бин Ладен је објавио
2007. године, навео је ББЦ.

  

На једном од снимака, Бин Ладен је приказан како гледа телевизијску емисију о њему на
арапском језику. На снимцима нема ништа што би указало на то да се налазио у кући где
је убијен. ББЦ наводи да је објављивање снимака део напора америчке администрације
да увери све које сумњају да је Бин Ладен убијен.
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Амерички званичник је изјавио да је у акцији заплењена до сада највећа колекција
материјала у вези са тероризмом. У току је претрага рачунара, рачунарске опреме и
докумената заплењених у кући у Аботабаду, где се Бин Ладен можда крио шест година.

  

У међувремену, Бин Ладенова супруга Амал Ахмед Абдулфатах, коју испитују
пакистански званичници, рекла је да се вођа Ал Каиде опоравио од проблема са
бубрезима, што је било привукло велику медијску пажњу.

  

Абдулфатах, која је рањена у ногу током америчке акције, рекла је да је Бин Ладен био
"савршеног здравља", навео је пакистански званичник, који је додао да Исламабад није
добио захтев Вашингтона да је изручи САД.

  

(Танјуг)
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